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Tabloda verilen element atomlarinin katman elektron dizilim-
leri, kargilarinda verilmistir.

Element atomu Katman elektron dizilimi

Berilyum (Be) 2,2
Azot (N) 2,5
Neon (Ne) 2,8
Aliminyum (Al) 2,8,3

Buna gore, verilen element atomlarindan hangisi en
kararhdir?

A)Be B)N C)Ne D)AIl

Bu tepkimelerle ilgili hangi 6grenci yanlis 6grenmelere
sahiptir?

A) Arda: |. tepkimede turnusol kagidini maviye ve kirmiziya
ceviren iki madde tepkimeye girmistir.

B) Gokmen: |. ve Il. tepkime sonucunda olusan trlinler
aynidir.

C)Emre: |. ve ll. tepkime sonucunda is1 agiga ¢ikar.

D)Yigit: I. tepkime notrlesme; Il. tepkime yanma tepkimesi
olarak siniflandirihir.

Giiniimiizdeki periyodik cetvelle ilgili olarak asagida
verilenlerden hangisi dogrudur?

A) Yatay sirasina grup disey sirasina periyot denir.

B) Periyodik cetvel, elementlerin atom agirligina gére
duzenlenmigtir.

C) Ametaller periyodik cetvelin sag tarafinda yer alir.
(Hidrojen harig)

D) En son sutunda halojenler yer alir.

4. Sekildeki dizenege once X gazi sonra Y gazi gonderil-

diginde;

X gazi I °
Y gazi - i E

K cozelfisi L ¢ozeltisi

- X gazi L ¢ozeltisi ile,
-Y gazi K ¢ozeltisiile nétrlesme (nétrallesme) tepkime-
siveriyor.

Buna goére asagidakilerden hangisi kesinlikle soy-
lenemez?

A) L ¢ozeltisi asidik 6zelliktedir.
B) X gazi bazik ise L ¢ozeltisi asidik 6zelliktedir.
C) K ve L ¢ozeltisi bazik 6zelliktedir.

D) Y gazi bazik ise K ¢ozeltisi asidik 6zelliktedir.

Fen Bilimleri Ogretmeni, icinde esit miktarda cesitli cdzeltiler
bulunan tuplere esit miktarda kirmizi 1dhana suyunu dokti-
ginde asagidaki renkler elde ediliyor.
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Bu deneyde asagidaki ¢cikarimlardan hangisine ulasilir?

Turkuaz
Turuncu

Yesil

A) Turuncu renkli tipte nétr bir gézelti vardir.
B) Cozeltilerin pH dereceleri birbirinden farklidir.
C) Yesil renkli ¢dzelti hidroksit (OH") iyonu bulundurmaktadir.

D) Hidrojen iyonu (H") en fazla olan ¢ozelti pembe renk
almistir.
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6. Asit ¢dzeltisine ginko parcasi atildiginda sekildeki gibi 6nce

gaz kabarciklari gikmaya baglamis daha sonra ginko pargasi
gérunmez olmus ve ¢gozeltinin rengi degismistir.

Asit
cozeltisi I _>
Cinko /ﬂ
parcasi 1. durum 2. durum

Bu deneyde yapilan goézlemler ile asagidaki 6grenciler-
den hangisi dogru sonuca ulagmigtir?

A) Hatice:Kimyasal tepkimelerde yeni maddeler olusur.
B) Asya: Kimyasal tepkimelerde atomlar kaybolur.
C)izgii: Cikan gaz kabarciklarinda oksijen gazi bulunur.

D) Eyliil: Asit cdzeltisi bazlarla nétrlesme tepkimesi verir.

Fosil yakitlarla ilgili asagidaki bilgilerden hangisi
kesinlikle dogrudur?

A) Fosil yakitlarin yanmasi sonucu hava kirlenmekte
ve asit yagmurlari olusabilmektedir.

B) Hayvanlar lizerine en zararh etkiye sahip olan fosil
yakit kémurdur.

C) Dogal gaz cevreye zarar vermeyen fosil bir yakittir.

D) Petroliin denizdeki canlilara zararli etkisi diger
fosil yakitlardan daha azdir.

Efe laboratuvarda égretmeninin verdigi basit
deney yapiyor ve elde ettigi
kaydediyor.

makineyle
sonuglarini asagidaki grafige

Kuvvet (N)

16 2IO 3IO 46 Yk (N)

Efe’nin deneyinde kullandigi basit makine asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) Sabitmakara B) Hareketlimakara

C)Kaldirag D) Egik diizlem

9.

10.

1.

Kutleleri esit balon joje ve erlenmayerin igine ayni tur sivi
dolduruluyor ve sekildeki gibi denge saglaniyor.

L | ..
—» Balon joie '—»Erlenmayer

@ LB

[ N N

Kaldiragta siirtiinmeler 6nemsenmedigine gére bu
diizenekleilgili agsagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Erlenmayer igindeki sivi miktari balon joje icindeki
sivimiktarindan azdir.

B) Balon joje ve erlenmayerin igindeki sivilarin kitlesi
birbirine egittir.

C) Her iki kaptaki sivilarin yarisi alinirsa denge
bozulmaz.

D) Her iki kaba esit miktarda sivi eklendiginde denge
bozulur.

Esit kollu bir terazinin kefelerine K, L, M, N, P cisimlerinden
bazilari sekillerdeki gibi kondugunda yatay denge saglaniyor

0 0 0
T TR

KL M K

S -
/N N

Buna goére, bu cisimlerden agirliklari arasindaki iligki
hangi se¢enekte yanlis verilmistir?

M N KN P
LG EE

A) N= 2K+2L B) N= K+M

C) M= K+L D) P= 3K+L

Asagidakilerden hangisi palangalarla ilgili dogru bir
bilgidir?

A) Yik daima kuvvet ile zit ydnde hareket eder.
B) ipin sariima sekli kuvvet kazancini etkilemez.

C) Makara agirliklari dnemsiz ise makara sayilari da
énemsizdir.

D) Daima yoldan kayip, kuvvetten kazang saglar.




12.

13.

14.
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Sekildeki dinamometrede okunan deger;
I. P ylUkinidn agirigina

II. Luzunluguna

Ill. P yukinun egik dizlemdeki yerine

hangilerine baghdir? (Strtinmeler 6nemsizdir.)

A) Yalniz | B)lvell
C)llvelll D) I, 1lvelll

Ali'nin agirligi Seda ve Nur’'un agirligindan azdir.
[

Seda] | Nur | [ Nur | [ Al |

Makara agirliklari ve siirtiinmeler 6nemsenmedigine
gore; Ali, Seda ve Nur hangi makara sisteminde dengede
durabilir?

A) IV-II B) -1V C) - D)I-1l

Asagidaki makara sistemini kuran Mehmetcan P yukiniu
dengelemek icin 20N kuvvet uyguluyor.

Buna goére;
I. Makara agirligi ve stirtinmeler ihmal
edilmemisgse P yuki 40N’dan fazladir.

Il. Makara agirligi ve strtinmeler ihmal
edilmisse P yuku 40 N’'dir.

Ill. Strtinme ve makara agirliklari énemsizse
daima enerji kazanci saglanir.

hangileri dogrudur?
A)Yalnizll B) Yalniz 11l

C)lvell D) I ve lll

©

15. Asagidaki cikriklarin hangisinde uygulanan kuvvet
digerlerine gére daha azdir?

A) B)

F, b
D) E ;
F, b

16. Ogretmen DNA modeli olustururken gerekli kurallardan
bahsediyor ve 6grencilerden DNA modeli yapmalarini istiyor.

A=Adenin

T=Timin

G=Guanin

C=Sitozin

D= Deoksiriboz sekeri
P=Fosfat grubu

Buna gore asagidaki 6grencilerden hangisi yaptigi DNA
modelinden tam puan alir?

A) Asya’ninmodeli B) ipek’in modeli

| 1. zincir || 2. zincir | | 1. zincir || 2. zincir

C) Sevvalin modeli D) Sude’nin modeli
—P—b - G bP- P DC T DP
b G6- € pbP— —P-Db- G-

2. zincir || 1. zincir | | 2. zincir || 1. zincir
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17. Asagidaki tabloda insandaki X ve Y kromozomlarina ait

18.

19.

veriler bulunmaktadir.

Gen Organik
Kromozom
sayisl baz sayisi
X 1,093 154,910,000
Y 125 57,740,000

Tabloya gére hangi sonuca ulasilamaz?

A) Organik baz sayisi gen sayisindan fazladir.

B) Kromozom icerisinde DNA yer alir.

C) X kromozomunda Y’den daha fazla gen bulunur.

D) Gen sayisi arttikga organik baz sayisi da artmaktadir.

Ergen birey c¢esitli degisimler yasar. Bu degisimler ruhsal ve
bedensel olmak Uzere iki turludur.

Asagidaki degisimlerden hangisi digerlerinden farkl
gruptayeralir?

A) Fatma’in topluluk 6niinde utanmasi
B) irem’in evlerine misafir geldiginde odasina kapanmasi
C) Oguz’'un ylizinde sivilceler gikmasi

D) Burak’in arkadaslarina ani tepki vermesi

Erkek Ureme yapi ve organlari bazi sembollerle asagidaki
gibi gosterilmistir.

</

Segeneklerde gorevi verilen hangi yapi herhangi bir
sembolle gosterilmemistir?

A) Sperm ve idrarin viicut digina atildigi1 bolim

B) Salgilariyla spermlerin hareketini kolaylastiran salgi bezi

C) Sperm hucresinin Uretildigi kisim

D) Spermleri penise tasiyan kanal

©

20. Sperm hicresinin olugsmasi ile ilgili 6drenci yorumlari

asagidaki gibidir.

> s
N

VR 2

Sefa  :Olusan sperm hiicreleri kaltsal olarak farkhdir.
Burhan: Sperm hiicreleri mayoz sonucunda olugsmustur.

Seckin : 2n kromozomlu bir hiicreden n kromozomlu hiicreler
olusmustur.

Buna gore hangi 6grencilerin séyledigi ifade dogrudur?
A) Sefa ve Burhan

B) Burhan ve Seckin

C) Sefa ve Seckin

D) Burhan, Sefa ve Seckin

Fen Bilimleri testi bitti.
Cevaplarinizi kontrol ediniz.
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